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1.Επικίνδυνοσ ο οδικόσ άξονασ Σιναράδεσ- Πζλεκα ςτην Κζρκυρα. Εγκαταλελειμμζνο 

το οδικό δίκτυο ςτουσ Παξοφσ. Τι άμεςα μζτρα θα πάρετε;  

Δεν κα είναι πρωτοτυπία να αναφερκοφμε για άλλθ μια φορά ςτο μείηον ηιτθμα τθσ 

επικινδυνότθτασ του επαρχιακοφ  οδικοφ δικτφου τθσ Κζρκυρασ. Οδικό δίκτυο εδϊ και 

δεκαετίεσ εγκαταλελειμμζνο, αςυντιρθτο, επικίνδυνο και αγχωτικό για τουσ κατοίκουσ και 

τουσ επιςκζπτεσ. Στουσ τηίρουσ, ςτα νοφμερα και ςτισ εκκζςεισ τουριςμοφ δεν ζχουν 

περιςςζψει κονδφλια για τισ υποδομζσ ςτθν Κζρκυρα και ςτουσ Ραξοφσ.  Η ςυνικθσ πρακτικι 

είναι γνωςτι. Ζργα ανακοινϊνονται, εργολαβίεσ ξεκινάνε και ςταματάνε όπωσ ςτθ Β. 

Κζρκυρα, άλλεσ καρκινοβατοφν ι μζνουν ςτθν μζςθ, γίνονται αςφαλτοςτρϊςεισ μπαλϊματα 

,χωρίσ διαγραμμίςεισ , οδοφωτιςμό  κ.λ.π . Μζχρι να ξεκινιςει το επόμενο κομμάτι του 

δρόμου ζχει χαλάςει το προθγοφμενο και ζτςι πορευόμαςτε «υπεριφανα για τθν τουριςτικι 

βιομθχανία» 

Στθν επερϊτθςι μασ αυτι,  ςιμερα, αναφερόμαςτε ςυγκεκριμζνα  ςτον οδικό άξονα 

Σιναράδεσ-Ρζλεκα ,(Σκάφωνα), θ κατάςταςθ του οποίου ςυνκζτει τθν εικόνα ενόσ ακόμα 

ςκοτεινοφ και επικίνδυνου δρόμου ςτο νθςί. Υπάρχουν ζντονεσ διαμαρτυρίεσ από τουσ 

κατοίκουσ τθσ περιοχισ. Ζχει μόνιμθ κακίηθςθ 15 χρόνια . Η παρζμβαςθ που ζχει γίνει είναι 

να τοποκετθκοφν κάποιεσ πινακίδεσ ςτθ μζςθ και μάλιςτα χωρίσ φωτιςμό.  Ζχει άπειρεσ 

βακιζσ λακκοφβεσ ,άλλεσ δφο κακιηιςεισ. Οι κακιηιςεισ είναι τζτοιου βάκουσ που ο κίνδυνοσ 

εκτίναξθσ ειδικά για τα μθχανάκια είναι υπαρκτόσ. Λόγω των ζργων για τον βιολογικό αλλά 

και για τθν παροχι νεροφ,  ζχει παρά πολλζσ κακοτεχνίεσ ςτα πλάγια. Οι οδθγοί 

αναγκάηονται να οδθγοφν ςτο αντίκετο ρεφμα με αποτζλεςμα να ζχουμε ςυχνά ατυχιματα. 

Χρειάηεται ολοκλθρωμζνθ αςφαλτόςτρωςθ , άμεςθ αποκατάςταςθ και επαρκι οδοφωτιςμό. 

Ππωσ όλοι γνωρίηουμε είναι ιδιαίτερα τουριςτικι περιοχι με μεγάλθ επιςκεψιμότθτα  και 

κίνθςθ το Καλοκαίρι άρα και πολφ μεγαλφτερεσ πικανότθτεσ ατυχθμάτων. 

ΡΑΞΟΙ: 
Το οδικό δίκτυο των Ραξϊν περιφερειακό και κοινοτικό βρίςκεται ςε άκλια κατάςταςθ. 
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Το περιφερειακό είναι γεμάτο λακκοφβεσ και "καροφμπαλα" που ζχουν δθμιουργθκεί από τα 
διάφορα ςκαψίματα για τθν υδροδότθςθ, το αποχετευτικό,  το πζραςμα οπτικϊν ινϊν κλπ 
χωρίσ να ζχουν αποκαταςτακεί επαρκϊσ. 
Δεν  υπάρχουν διαγραμμίςεισ οφτε επαρκισ ςθματοδότθςθ. 
Ο δρόμοσ από Ρλάτανο (Φουντάνα) προσ Λογγό είναι επικίνδυνοσ γιατί είναι πολφ ςτενόσ με 
απότομεσ ςτροφζσ χωρίσ προςτατευτικζσ μπάρεσ. Επίςθσ λόγω του επικλινοφσ του εδάφουσ 
οι δρόμοι ςτθρίηονται ςε τοιχία πολλϊν ετϊν, είναι επικίνδυνα και χρειάηονται  ςυντιρθςθ. 
Χρειάηεται όλο το δίκτυο αςφαλτόςτρωςθ και όχι μπαλϊματα, διαγραμμίςεισ, 
ςθματοδότθςθ, προςτατευτικζσ μπάρεσ όπου υπάρχει ανάγκθ και ςυντιρθςθ των τοιχίων. 
Αναγκαίο επίςθσ είναι να καταςκευαςτεί επί τζλουσ περιφερειακόσ δρόμοσ ςτο Λογγό γιατί 
όλα τα οχιματα ΙΧ, Φορτθγά, λεωφορεία, περνοφν από τθν προβλιτα του λιμανιοφ το οποίο 
ζχει διαβρωκεί από τθ κάλαςςα και είναι επικίνδυνο. 
Επερωτάται ο κ. Ρεριφερειάρχθσ: 

1. Τι άμεςεσ ενζργειεσ κα κάνετε για τθν αποκατάςταςθ τθσ οδικισ αςφάλειασ ςτο Οδικό 

άξονα Σιναράδεσ-Ρζλεκα; 

2. Ροιοσ είναι ο ςχεδιαςμόσ για τα αναγκαία ζργα ςτο οδικό Δίκτυο των Ραξϊν; 

 

Οι Ρεριφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 
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